
Tabla D18. Escala de satisfacción (0-10) con distintos aspectos de la vida personal
¿Y en qué medida está usted satisfecho/a con esta serie de aspectos de su vida? Utilice la misma escala de 0 a 10 donde 0 significa
que está “completamente insatisfecho/a” y el 10 que está “completamente satisfecho/a”.

Su trabajo actual Sus relaciones familiares Sus ingresos El tiempo libre que tiene Su vivienda

desv. desv. desv. desv. desv. 
media típ. (n) media típ. (n) media típ. (n) media típ. (n) media típ. (n)

Total 7,1 2,2 (949) 8,5 1,6 (2.468) 5,0 2,6 (2.462) 7,0 2,4 (2.465) 7,6 2,1 (2.472)

Ideología

Izquierda 1-2 6,8 2,3 (81) 8,7 1,5 (166) 4,7 2,7 (166) 6,6 2,8 (166) 7,8 2,0 (166)

3-4 7,0 2,1 (258) 8,5 1,5 (607) 5,1 2,5 (606) 6,8 2,4 (607) 7,5 2,0 (607)

5 7,2 2,1 (233) 8,3 1,7 (597) 4,8 2,5 (594) 7,0 2,4 (598) 7,7 2,1 (600)

6 7,0 2,2 (90) 8,5 1,5 (216) 5,4 2,4 (215) 7,0 2,4 (216) 7,6 1,9 (216)

7-8 7,5 2,2 (107) 8,7 1,5 (288) 5,7 2,5 (289) 7,4 2,2 (287) 8,0 1,9 (289)

Derecha 9-10 7,3 2,9 (20) 8,9 1,5 (54) 5,3 3,1 (54) 7,7 2,4 (54) 8,7 1,6 (53)

N.S. 6,4 2,4 (66) 8,3 1,9 (262) 4,5 2,6 (261) 7,2 2,4 (259) 7,4 2,2 (264)

N.C. 7,5 1,9 (94) 8,4 1,9 (278) 4,6 2,8 (277) 6,7 2,6 (278) 7,5 2,3 (277)

Recuerdo de voto

PP 7,4 2,2 (245) 8,7 1,5 (631) 5,5 2,5 (632) 7,2 2,3 (627) 8,0 1,9 (632)

PSOE 7,0 2,2 (144) 8,6 1,6 (460) 5,0 2,5 (459) 7,2 2,4 (458) 7,8 2,0 (459)

IU/ICV 7,1 2,2 (79) 8,6 1,4 (162) 5,0 2,5 (162) 6,5 2,7 (162) 7,6 1,9 (162)

UPyD 7,0 2,1 (45) 8,5 1,3 (84) 5,0 2,6 (84) 6,5 2,4 (84) 7,2 2,3 (84)

CiU 7,0 2,4 (34) 8,5 1,4 (67) 5,4 2,3 (67) 6,9 2,2 (66) 8,3 1,5 (67)

Otros partidos 6,8 2,2 (90) 8,5 1,6 (171) 4,9 2,4 (171) 6,6 2,7 (171) 7,6 2,2 (171)

No tenía edad 7,5 2,1 (2) 8,0 1,5 (26) 4,0 2,6 (25) 7,0 2,4 (26) 8,2 1,9 (26)

En blanco 7,3 1,9 (26) 8,7 1,4 (55) 4,4 2,9 (56) 6,5 2,6 (56) 7,6 1,9 (56)

No votó 7,1 2,4 (143) 8,1 2,0 (442) 4,1 2,8 (433) 7,0 2,6 (442) 7,1 2,4 (442)

No recuerda 7,1 2,2 (19) 8,2 2,0 (61) 4,7 2,3 (62) 7,1 2,0 (62) 7,5 2,2 (62)

N.C. 7,0 1,9 (122) 8,4 1,5 (309) 5,2 2,2 (311) 6,8 2,2 (311) 7,6 1,8 (311)

Fuente: CIS, Barómetro de diciembre 2012, estudio 2.972.


